

TV ČPA Nejkrásnější dům, F-255

» Česká pohádková akademie



Kód produktu	12891 .21
K expedici	30.00 ks
EAN	8592570222552
Hmotnost	5 g

Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit. Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.

F-255 Nejkrásnější dům

Po dlouhých letech se do Slavonic vrátil mladý architekt, který město opustil po smrti svých rodičů. Tehdy potkal na náměstí u kašny dívku, kterou znal sice odmalička, ale teprve nyní jej okouzila. Když mu dívčiny rodiče zadali stavbu svého nového domu, chtěl se ukázat a postavit ten nejkrásnější, ale nevěděl jak na to. Dívka si všimla jeho zasmušlosti a utrhla mu pro radost na hladině kašny leknín. Tvar květiny jej inspiroval ke stavbě nejkrásnějšího domu na slavonickém náměstí.

Dostupnost na hlavním skladě:

SKLADEM IHNEDE

TV ČPA Nejkrásnější dům, F-255

» Česká pohádková akademie

Popis

Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit.

Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.

F-255 Nejkrásnější dům

Po dlouhých letech se do Slavonic vrátil mladý architekt, který město opustil po smrti svých rodičů. Tehdy potkal na náměstí u kašny dívku, kterou znal sice odmalička, ale teprve nyní jej okouzila. Když mu dívčiny rodiče zadali stavbu svého nového domu, chtěl se ukázat a postavit ten nejkrásnější, ale nevěděl jak na to. Dívka si všimla jeho zasmušilosti a utrhla mu pro radost na hladině kašny leknín. Tvar květiny jej inspiroval ke stavbě nejkrásnějšího domu na slavonickém náměstí.

- Turistická vizitka = Nálepka s fotografiemi a popisem zajímavostí nejen z oblasti turistiky, ale i kultury, sportu, gastronomie či známých osobností.

- S názvem a formátem „Turistická vizitka“ se můžete setkat pouze v České republice v oblasti zájmu turistika, mezinárodně je použití označení Wander Card.

- Turistická vizitka je obvykle vydávána pro sběratele ve formě samolepky o 5-ti polích a velikosti 5x13cm v doporučené ceně 20,- Může však být vydána i ve verzi menší či větší.